



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 37^{ης}/2015 Συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής

Αριθ. Απόφασης **621/2015**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η
Έγκριση των πρακτικών (No 1,2,3,4)
της Επιτροπής Διενέργειας και
Αξιολόγησης του διαγωνισμού με τίτλο
"Προμήθεια τροχήλατων πλαστικών
κάδων απορριμμάτων 1.100 lt" και
εξέταση υποβληθεισών ενστάσεων κατά
της συμμετοχής των προμηθευτών στο
διαγωνισμό

Χαλάνδρι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την **11^η** του μήνα **Σεπτεμβρίου** του έτους **2015**, ημέρα της εβδομάδας **Παρασκευή** και ώρα **10:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την υπ' αριθμ. **25166/07-09-2015** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **6**.

ΠΑ Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ

ΜΕΛΗ: ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους κ. Γ. Καλομοίρη), ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Πριν τη συζήτηση του 7^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε η κ. Κ. Φασίτσα (σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους κ. Χ. Κασίμη).

Αποχωρήσεις: Ουδείς.

Ο Πρόεδρος, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **6^{ου}** θέματος της ημερήσιας διάταξης είπε ότι: Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 25626/10-09-15 εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Διαχείρισης Υλικού της Δ/σης Οικονομικής Διαχείρισης, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Με την Διακήρυξη 7699/1-4-2015, προκηρύχθηκε Διεθνής ηλεκτρονικός ανοικτός διαγωνισμός για **την Προμήθεια Τροχήλατων Πλαστικών κάδων Απορριμμάτων 1100lt**, με κριτήριο κατακύρωσης τη συμφερότερη προσφορά προϋπολογισθείσας δαπάνης 199.948,80€ με ΦΠΑ.

Κατά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών (18-5-2015) στον ως άνω διαγωνισμό που διεξήχθει ηλεκτρονικά, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων, και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 8866, κατέθεσαν προσφορά οι εταιρείες:

α) **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ** και β) **ΔΦ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.**

Την 22-5-2015 πραγματοποιήθηκε η ηλεκτρονική αποσφράγιση των Τεχνικών Προσφορών, που υποβλήθηκαν στον 8866 συστημικό αριθμό ηλεκτρονικού διαγωνισμού της Διακήρυξης 7699/1-4-2015, σύμφωνα με το αριθμ.2/28-5-2015 πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής.

Οι ως άνω προσφέρουσες εταιρείες προσκόμισαν σύμφωνα με την Διακήρυξη στην Υπηρεσία εντός τριών εργάσιμων ημερών, φάκελο με τα δικαιολογητικά της προσφοράς τους που δεν έφεραν ψηφιακή υπογραφή.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και συνέταξε το από 28-5-2015 πρακτικό της, σύμφωνα με το οποίο και οι δύο εταιρείες είχαν έγκυρα, πλήρη και νόμιμα δικαιολογητικά.

Κατόπιν η επιτροπή προέβη στο άνοιγμα των τεχνικών προσφορών και με αριθμ. 3/6-7-2015 πρακτικό της βαθμολόγησε τις δύο εταιρείες ως εξής:

α) **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ : 50,44**

β) **ΔΦ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ : 50,27**

Έπειτα η εταιρεία **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ** υπέβαλε ηλεκτρονικά εμπρόθεσμη ένσταση στις 13/7/2015, κατά της συμμετοχής στον διαγωνισμό της εταιρείας **ΔΦ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** για τους εξής λόγους:

1^{ος} λόγος αποκλεισμού

Η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ σε υπεύθυνη δήλωσή της αναφέρει ότι κατασκευαστής των προσφερόμενων κάδων είναι 100% η Γερμανική εταιρία SULO Umwelttechnik GmbH, η οποία θα κατασκευάσει εξ' ολοκλήρου τα προσφερόμενα υλικά. Ωστόσο η έκθεση ελέγχου του προσφερόμενου κάδου η οποία συνυποβλήθηκε από την Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ αναφέρει ότι ο κατασκευαστής των τροχών είναι η Ρ.Ο. (συντομογραφία της Γαλλικής εταιρείας Plastic Omnium). Επίσης, στη δοκιμή 3.3.16 της ίδιας έκθεσης ελέγχου, με τίτλο «Δοκιμή διαμέτρων τροχών», όπου υπάρχει η παραπομπή 6) η οποία αναφέρει «6) Πιστοποιητικό εργοστασίου κατασκευής των τροχών». Στη συνέχεια, η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ, προσκόμισε δείγμα κάδου, στους τροχούς του οποίου ήταν χαραγμένη η επιγραφή της ιταλικής εταιρείας TELLURE ROTA. Ούτε όμως ο παραπάνω κατασκευαστής τροχών είχε αναφερθεί στην προσφορά της παραπάνω διαγωνιζόμενης εταιρείας. Η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ δεν κατέθεσε πιστοποιητικό ISO 9001 – ως όριζε η μελέτη του διαγωνισμού για καμία από τις ανωτέρω εταιρείες κατασκευής τροχών συνεπώς πρέπει να αποκλεισθεί από τη συνέχεια του διαγωνισμού.

Κατά την εξέταση του πρώτου λόγου αποκλεισμού της εταιρείας Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ σύμφωνα με την ένσταση της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» η επιτροπή γνωμοδοτεί τα εξής:

Σύμφωνα με την Τεχνική Προσφορά που κατέθεσε η εταιρεία «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» και την υπεύθυνη δήλωση που κατέθεσε, η επιχειρηματική μονάδα κατασκευής των προσφερόμενων κάδων είναι η SULO Umwelttechnik GmbH. Η έκθεση ελέγχου που συνυποβλήθηκε από την εταιρεία «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» αναφέρει πράγματι τη συντομογραφία ΡΟ, καθώς και την παραπομπή 6 στην δοκιμή 3.3.16 η οποία αναφέρει «6) Πιστοποιητικό εργοστασίου κατασκευής των τροχών».

Κατά την αρχική εξέταση από την επιτροπή του δείγματος κάδου που προσκομίσθηκε από την εταιρεία «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» διαπιστώθηκε ότι οι τροχοί του κάδου ανέγραφαν «made in Italy». Η επιτροπή ζήτησε σύμφωνα με το άρθρο 12 του ΕΚΠΟΤΑ διευκρινήσεις από την εταιρεία. Η εταιρεία ενώπιον της επιτροπής απάντησε ότι εκ παραδρομής το δείγμα κάδου έφερε τροχούς με την αναγραφή «made in Italy» και προς απόδειξη αυτού προσκόμισε νέο δείγμα κάδου χωρίς την αναγραφή «made in Italy» επί των τροχών. Κατά την επανεξέταση των τροχών του δείγματος στο στάδιο των ενστάσεων, η επιτροπή διαπίστωσε ότι οι τροχοί ανέγραφαν «Plastic Omnium».

Στη συνέχεια η επιτροπή με το με αριθμ. πρωτ. 20208/14-8-2015 έγγραφο ζήτησε διευκρινήσεις σχετικά με τον κατασκευαστή των τροχών του δείγματος. Η εταιρεία «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» με το από 2/9/2015 έγγραφο της αναφέρει ότι ο Γερμανικός Οίκος SULO είναι μέλος του ομίλου PLASTIC OMNIUM. Η εταιρεία SULO κατασκευάζει και προμηθεύει τροχούς τη μητρική εταιρεία PLASTIC OMNIUM με αποτύπωση επ' αυτών του λογοτύπου ΡΟ (ήτοι PLASTIC OMNIUM) και όχι SULO. Επίσης η εταιρεία «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» δηλώνει ότι η τελική κατασκευή και συναρμολόγηση των κάδων απορριμμάτων στο σύνολό τους γίνεται από την εταιρεία SULO όπως αναφέρεται και στην Υπεύθυνη Δήλωση που συμπεριλαμβάνεται στην προσφορά της εταιρείας.

Η επιτροπή κρίνει τις διευκρινήσεις της εταιρείας επαρκείς και γνωμοδοτεί την απόρριψη της ένστασης της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» ως προς το τμήμα αυτό.

2^{ος} λόγος αποκλεισμού

Στο καπάκι του δείγματος του κάδου που προσφέρει η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ υπάρχει ανάγλυφα το έτος κατασκευής (2012), ενώ σύμφωνα με τη σχετική μελέτη, οι κάδοι θα πρέπει να είναι πρόσφατης κατασκευής, του τελευταίου εννιαμήνου. Στο κυρίως σώμα του κάδου δεν υπάρχει κανένα αποτύπωμα που να πιστοποιεί το έτος και το μήνα κατασκευής όπως ζητούν οι τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης.

Κατά την εξέταση του δεύτερου λόγου αποκλεισμού της εταιρείας Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ σύμφωνα με την ένσταση της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» η επιτροπή γνωμοδοτεί τα εξής:

Κατόπιν εξέτασης του αρχικού δείγματος του κάδου που προσκόμισε η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ, που αναφέρθηκε ανωτέρω, διαπιστώθηκε ότι το καπάκι του δείγματος του κάδου ανέγραφε πράγματι έτος κατασκευής 2012. Η επιτροπή και για το συγκεκριμένο θέμα ζήτησε διευκρινήσεις από την εταιρεία, η οποία δήλωσε ότι εκ παραδρομής το δείγμα κάδου ανέγραφε έτος κατασκευής 2012 και προς απόδειξη αυτού προσκόμισε νέο δείγμα κάδου που αναγράφει έτος κατασκευής 2015. Στο κυρίως σώμα του κάδου υπάρχει αποτύπωμα που πιστοποιεί το έτος και το μήνα κατασκευής όπως ζητούν οι τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης.

Ως εκ τούτου η επιτροπή γνωμοδοτεί την απόρριψη της ένστασης της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» ως προς το τμήμα αυτό.

3^{ος} λόγος αποκλεισμού

Στην παράγραφο 7.1.7 των τεχνικών προδιαγραφών της μελέτης αναφέρεται ότι «η διαδικασία τεχνικής υποστήριξης να είναι πιστοποιημένη κατά ISO 9001 ή ισοδύναμο αυτού και στην τεχνική προσφορά να επισυναφθεί το αντίστοιχο πιστοποιητικό».

Η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ κατέθεσε πιστοποιητικό ISO 9001 με πεδίο εφαρμογής τα εξής:

«ΕΜΠΟΡΙΑ, ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ-ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ-ΕΡΓΟΥ-ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ.»

«ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ»

Από τον ανωτέρω τίτλο και αφού ο κάδος απορριμμάτων δεν είναι μηχανήμα ή όχημα, εντασσόμενος στον εξοπλισμό προστασίας περιβάλλοντος, προκύπτει ότι το πιστοποιητικό ISO της παραπάνω εταιρείας δεν περιλαμβάνει την τεχνική υποστήριξη του δημοπρατούμενου είδους.

Κατά την εξέταση του τρίτου λόγου αποκλεισμού της εταιρείας Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ σύμφωνα με την ένσταση της εταιρείας της ένστασης «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» η επιτροπή γνωμοδοτεί τα εξής:

Η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ κατέθεσε πιστοποιητικό ISO 9001 της κατασκευάστριας εταιρείας SULO Umwelttechnik GmbH, που αναφέρει «Design and manufacturing of plastic bins; distribution of metal and plastic and identification and weighing systems for collection, transport and treatment of waste; specific services for bins, identification and weighing systems» και στην επίσημη υποβληθείσα μετάφραση "Παραγωγή και σχεδίαση πλαστικών κάδων, όπως επίσης και συστήματα αναγνώρισης κάδων, ανάπτυξη και προώθηση προϊόντων στην αγορά από χάλυβα και πλαστικό, για τη συλλογή, μεταφορά και επεξεργασία απορριμμάτων, ειδικές υπηρεσίες για κάδους, ταυτοποίηση κάδων και συστήματα ζύγισης», το οποίο η επιτροπή γνωμοδοτεί ότι καλύπτει και την τεχνική υποστήριξη.

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπ όψιν όλα τα ανωτέρω, γνωμοδοτεί την απόρριψη της ένστασης της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» στο σύνολό της και τη συνέχιση της συμμετοχής της εταιρείας «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» στο διαγωνισμό.

Έπειτα η εταιρεία **ΔΦ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** υπέβαλε ηλεκτρονικά **εκπρόθεσμα** ένσταση στις 20/7/2015, κατά της συμμετοχής στον διαγωνισμό της εταιρείας **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ** σύμφωνα με το αριθμ. 4/4-9-2015 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού.

Η επιτροπή διαγωνισμού με το από 4-9-2015 πρακτικό της γνωμοδοτεί για την απόρριψη και των δύο ενστάσεων που υποβλήθηκαν και τη συνέχιση της συμμετοχής και των δύο συμμετεχόντων στο διαγωνισμό.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω η υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης για :

1. Την έγκριση της συμμετοχής των διαγωνιζομένων εταιρειών α) **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ** και β) **ΔΦ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** με βάση τα προσκομισθέντα δικαιολογητικά συμμετοχής και αντίστοιχα τα πρακτικά 1 και 2 της επιτροπής διαγωνισμού και αξιολόγησης που αφορούν τον έλεγχο αυτό.
2. Την έγκριση του πρακτικού 3 που αφορά στην αξιολόγηση και βαθμολόγηση των τεχνικών προσφορών των ανωτέρω εταιρειών βάσει του οποίου οι δύο εταιρείες βαθμολογήθηκαν ως εξής: α) **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ : 50,44**

β) **ΔΦ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ : 50,27**

3. Την απόρριψη των ενστάσεων των εταιρειών α) **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ** και β) **ΔΦ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** για τους λόγους που αναφέρονται στο 4/4-9-2015 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών και τη συνέχιση της συμμετοχής τους στο επόμενο στάδιο(άνοιγμα οικονομικών προσφορών).

Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006), τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) καθώς και τη σχετική εισήγηση της υπηρεσίας.

Η Οικονομική Επιτροπή Χαλανδρίου ομόφωνα

1) Εγκρίνει τη συμμετοχή στο διαγωνισμό των δύο (2) εταιρειών με την επωνυμία α) **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ** και β) **ΔΦ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** οι οποίες υπέβαλαν πλήρη φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής σύμφωνα με τα πρακτικά Νο 1 και 2 της επιτροπής διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών.

2) Εγκρίνει τη βαθμολογία που έλαβαν από την επιτροπή αξιολόγησης οι τεχνικές προσφορές των συμμετεχόντων εταιριών, σύμφωνα με το πρακτικό αξιολόγησης Νο 3 που συνετάχθη απ' αυτήν αφού προέβη στην εξέταση της συμμόρφωσης των τεχνικών προσφορών των διαγωνιζομένων με τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης, ως εξής:

α) **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ : 50,44** και

β) **ΔΦ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: 50,27**

3) Απορρίπτει τις δύο υποβληθείσες ενστάσεις κατά της συμμετοχής στο διαγωνισμό που υπέβαλλαν οι διαγωνιζόμενες εταιρείες **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ** και **ΔΦ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**, η μία κατά της συμμετοχής της άλλης, για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στο πρακτικό Νο 4 της επιτροπής διαγωνισμού.

Και τα (4) τέσσερα ως άνω πρακτικά επισυνάπτονται στην παρούσα απόφαση και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα αυτής.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **621/2015**.

Γί αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 14/09/2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ,
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ,
ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ**

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ,
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ
ΥΛΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 337/2015**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 1

Στην Αθήνα, σήμερα 22-05-2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00, στο γραφείο της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου (ΓΓΕ), συνεδρίασε η επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. Αριθ. 337/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Χαλανδρίου, προκειμένου να αποσφραγίσει ηλεκτρονικά τις προσφορές που υποβλήθηκαν στον υπ. Αριθ. 8866 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξης του Τμήματος Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, για την προμήθεια «**Προμήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριμμάτων 1100 lt**» για τις ανάγκες του Δήμου Χαλανδρίου.

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

Α/Α	ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1.	Πρόεδρος	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	
2.	Τακτικό Μέλος	ΚΡΙΚΟΧΩΡΙΤΗ ΠΗΓΗ	
3.	Αναπληρωματικό Μέλος	ΤΣΑΜΟΥΤΑΛΗ ΜΑΡΙΑ	

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την υπ. Αριθ. 7699/2015 διακήρυξη του Τμήματος Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, για την προμήθεια «Προμήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριμμάτων 1100 lt» για τις ανάγκες του Δήμου Χαλανδρίου και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, παρατηρεί τα εξής :

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 8866. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 18/05/2015 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών είναι η 22/05/2015 και ώρα 10:00.

Στη συνέχεια η επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), της προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 8866 και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό και με τη σειρά που αναφέρονται στη συνέχεια, προσφορές από τους παρακάτω προμηθευτές:

	Προμηθευτής	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ- ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ	18/05/2015 ΩΡΑ: 13:22:34
2	Δ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	18/05/2015 ΩΡΑ: 14:56:16

Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών. Στη συνέχεια η πρόεδρος και το μέλος της επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο τους. Επισημαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονομικές Προσφορές» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με τη διακήρυξη του διαγωνισμού, (παράγραφος 2 του Παραρτήματος Β), αυτοί θα αποσφραγισθούν σε μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού. Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές είχαν λάβει από το σύστημα, τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς α/α συστήματος :

	Προμηθευτής	A/A προσφοράς συστήματος
1	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ	8947
2	Δ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	10068

Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο καθarόγραψε και υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ,
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ
ΥΛΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 337/2015**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 2

Στην Χαλάνδρι σήμερα 28.5.2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών Προμηθειών κάδων απορριμμάτων και ανακύκλωσης, οικοδομικών υλικών, εργαλείων και άλλων υλικών τεχνικής φύσης για το έτος 2015 που συστήθηκε με την υπ. αριθμ. 337/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Χαλανδρίου.

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

Α/Α	ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1.	Πρόεδρος	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	
2.	Τακτικό Μέλος	ΚΡΙΚΟΧΩΡΙΤΗ ΠΗΓΗ	
3.	Αναπληρωματικό Μέλος	ΧΑΤΖΗΑΛΕΞΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	

Εφόσον διαπιστώθηκε απαρτία, η πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και η Επιτροπή προχώρησε στη συζήτηση του παρακάτω θέματος της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ : «Παραλαβή και αποσφράγιση των ενσφράγιστων φακέλων με τα επί μέρους απαιτούμενα σε έντυπη μορφή δικαιολογητικά των προσφορών που υποβλήθηκαν στον υπ. αριθμ. 8866 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξης του Τμήματος Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, για την **«Προμήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριμμάτων 1100 lt» για τις ανάγκες του Δήμου Χαλανδρίου.**

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την υπ. αριθ. 7699/2015 διακήρυξη του Τμήματος Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, για την προμήθεια «Προμήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριμμάτων 1100 lt» για τις ανάγκες του Δήμου Χαλανδρίου και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, προέβη στην παραλαβή των ενσφράγιστων φακέλων, με τα επιμέρους απαιτούμενα σε έντυπη μορφή δικαιολογητικά των προσφορών, τα οποία έπρεπε να κατατεθούν στην Υπηρεσία από τους συμμετέχοντες, εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική τους υποβολή, σύμφωνα με το άρθρο 1 του Παραρτήματος Β της διακήρυξης.

Διαπιστώθηκε ότι υποβλήθηκαν ενσφράγιστες προσφορές από τους ακόλουθους συμμετέχοντες:

	ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ	ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ. ΕΝΤΥΠΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
1.	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ	13660/20-05-2015
2.	Δ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	13958/21-05-2015

Η επιτροπή κατόπιν ελέγχου της εμπρόθεσης υποβολής των έντυπων «δικαιολογητικών συμμετοχής – τεχνικών προσφορών» αποσφράγισε τους φακέλους, μονόγραψε τα δικαιολογητικά, προέβη στον έλεγχο αυτών και διαπίστωσε ότι εμπεριείχαν όλα τα δικαιολογητικά - στοιχεία που δεν είχαν συνταχθεί από τους ίδιους τους οικονομικούς φορείς και δεν έφεραν την ψηφιακή τους υπογραφή.

Στη συνέχεια η επιτροπή προέβη στον έλεγχο για την πληρότητα, εγκυρότητα και το περιεχόμενο των δικαιολογητικών συμμετοχής. Από τη διαδικασία της αξιολόγησης, διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα:

Για την Εταιρεία Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων – Ανώνυμη Εμπορική – Βιομηχανική Εταιρεία ΑΕΒΕ:

Αναφορικά με τα δικαιολογητικά συμμετοχής, η επιτροπή διαπιστώνει ότι είναι έγκυρα, πλήρη και νόμιμα, έχουν υποβληθεί ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου pdf και τα δικαιολογητικά εκείνα που έχουν υπογραφθεί από το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας, φέρουν την ψηφιακή του υπογραφή.

Για την Εταιρεία Δ Φ Σαραντόπουλος Ανώνυμος Εμπορική και Βιομηχανική Οικοδομική και Τεχνική Εταιρεία:

Αναφορικά με τα δικαιολογητικά συμμετοχής, η επιτροπή διαπιστώνει ότι είναι έγκυρα, πλήρη και νόμιμα, έχουν υποβληθεί ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου pdf και τα δικαιολογητικά εκείνα που έχουν υπογραφθεί από το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας, φέρουν την ψηφιακή του υπογραφή.

Στο σημείο αυτό η επιτροπή, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο καθarόγραψε και υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ,
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ
ΥΛΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 337/2015**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 3

Στο Χαλάνδρι σήμερα 06.07.2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.00 συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών Προμηθειών κάδων απορριμμάτων και ανακύκλωσης, οικοδομικών υλικών, εργαλείων και άλλων υλικών τεχνικής φύσης για το έτος 2015, που συστήθηκε με την υπ. αριθμ. 337/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Χαλανδρίου.

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

Α/Α	ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1.	Πρόεδρος	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	
2.	Τακτικό Μέλος	ΚΡΙΚΟΧΩΡΙΤΗ ΠΗΓΗ	
3.	Τακτικό Μέλος	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	

Εφόσον διαπιστώθηκε απαρτία, η πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και η Επιτροπή προχώρησε στη συζήτηση του παρακάτω θέματος της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ: «Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν στον υπ'αριθμ υπ. αριθμ. 8866 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξης του Τμήματος Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, για την **«Προμήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριμμάτων 1100 lt» για τις ανάγκες του Δήμου Χαλανδρίου.**

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την υπ. αριθ. 7699/2015 διακήρυξη του Τμήματος Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, για την προμήθεια «Προμήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριμμάτων 1100 lt» για τις ανάγκες του Δήμου Χαλανδρίου και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, προέβη στον έλεγχο των τεχνικών προσφορών καθώς και των δειγμάτων που προσκομίσθηκαν εμπρόθεσμα από τους συμμετέχοντες και βαθμολόγησε τις υποβληθείσες προσφορές σύμφωνα με τα κριτήρια αξιολόγησης τεχνικών προσφορών που ορίζει το Παράρτημα Γ' της Διακήρυξης, όπως φαίνεται στους παρακάτω πίνακες:

ΟΜΑΔΑ Α΄: ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 70%)

Α/Α	ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	
		ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ	Δ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
1	Συμφωνία προσφερόμενου είδους με τις τεχνικές προδιαγραφές	40,20	40,14
2	Τεχνική αξία (Λειτουργικότητα, αποδοτικότητα, αισθητικότητα του προσφερόμενου εξοπλισμού)	10,02	10,03
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Α΄		50,22	50,18

ΟΜΑΔΑ Β΄: ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ (ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 30%)

Α/Α	ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	
		ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ	Δ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
1	Εγγύηση καλής λειτουργίας	5,08	5,00
2	Αξιοπιστία προμηθευτή, εκπαίδευση χειριστών, χρόνος παράδοσης ανταλλακτικών, τεχνική υποστήριξη του προμηθευτή μετά την πώληση (εξειδικευμένο προσωπικό, τρόπος αντιμετώπισης προληπτικών συντηρήσεων και επισκευών, ύπαρξη ανταλλακτικών σε στοκ, ύπαρξη κινητών συνεργείων επισκευής κλπ)	30,75	30,50
3	Πωλήσεις ιδίων κάδων την τελευταία 3-ετία στους Ο.Τ.Α., ύπαρξη ISO προμηθευτή ή κατασκευαστή.	10,00	10,00
4	Χρόνος και τόπος παράδοσης	5,13	5,00
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Β΄		50,96	50,50

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ -ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ- ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ	Δ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Α! ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΟΜΑΔΑΣ Α (0,7Χ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Α')	35,16	35,12
Β! ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΟΜΑΔΑΣ Β (0,3Χ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Β)	15,29	15,15
ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ (Α.Σ.Σ.Β.) Α!+Β!	50,44	50,27

Στο σημείο αυτό η επιτροπή, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο καθαρόγραψε και υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ,
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ
ΥΛΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 337/2015**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 4

Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών Προμηθειών κάδων απορριμμάτων και ανακύκλωσης, οικοδομικών υλικών, εργαλείων και άλλων υλικών τεχνικής φύσης για το έτος 2015 επί των ενστάσεων που υποβλήθηκαν από τις δύο (2) συμμετέχουσες εταιρείες κατά της συμμετοχής του εταιρίου συμμετέχοντα, στο διαγωνισμό με την υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξη του Τμήματος Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, για την «Προμήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριμμάτων 1100 lt».

Στο Χαλάνδρι σήμερα 04.09.2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 στα γραφεία του Δήμου Χαλανδρίου συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών Προμηθειών κάδων απορριμμάτων και ανακύκλωσης, οικοδομικών υλικών, εργαλείων και άλλων υλικών τεχνικής φύσης για το έτος 2015, που συστήθηκε με την υπ. αριθμ. 337/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Χαλανδρίου.

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

A/A	ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1.	Πρόεδρος	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	
2.	Τακτικό Μέλος	ΚΡΙΚΟΧΩΡΙΤΗ ΠΗΓΗ	
3.	Τακτικό Μέλος	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	

Εφόσον διαπιστώθηκε απαρτία, η πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και η Επιτροπή προχώρησε στη συζήτηση του παρακάτω θέματος της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ: «Εξέταση ενστάσεων που υποβλήθηκαν στον υπ. αριθμ. 8866 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξης του Τμήματος Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, για την «Προμήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριμμάτων 1100 lt».

Αντικείμενο της συνεδρίασης της επιτροπής είναι η εξέταση των κάτωθι ενστάσεων που υποβλήθηκαν στον υπ. αριθμ. 8866 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξης του Τμήματος Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, για την «Προμήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριμμάτων 1100 lt»:

1) Η ένσταση της εταιρείας με επωνυμία «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» κατά της συμμετοχής της εταιρείας με επωνυμία «Δ.Φ.Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» στον υπ. αριθμ. 8866 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξης του Τμήματος Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, για την «Προμήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριμμάτων 1100 lt», που υποβλήθηκε ηλεκτρονικά την 13/7/2015.

Από την εξέταση της ένστασης της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» κατά της συμμετοχής της εταιρείας με επωνυμία «Δ.Φ.Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ προέκυψαν τα εξής:

Η ένσταση υποβλήθηκε ηλεκτρονικά μέσω του συστήματος και επισυνάπτοντας το σχετικό έγγραφο σε μορφή αρχείου pdf το οποίο φέρει ψηφιακή υπογραφή. Τα πρακτικά της Επιτροπής του Διαγωνισμού κοινοποιήθηκαν στους συμμετέχοντες την 10/7/2015, ημέρα Παρασκευή, και η ένσταση υποβλήθηκε την επόμενη εργάσιμη Δευτέρα, 13/7/2015. Σύμφωνα με το άρθρο 15 της Υ.Α. 11389/1993 «ΕΚΠΟΤΑ», η ένσταση κατά της συμμετοχής προμηθευτή σε διαγωνισμό υποβάλλεται εγγράφως μόνο από προμηθευτή που συμμετέχει σε αυτόν ή αποκλείστηκε από αυτόν, μέχρι και την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσματος του αντίστοιχου σταδίου. Λαμβάνοντας υπ' όψιν τα ανωτέρω η επιτροπή γνωμοδοτεί ότι η ένσταση είναι παραδεκτή και εμπρόθεσμη.

Στη συνέχεια η επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο του περιεχομένου της ένστασης:

Η εταιρεία «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» επικαλείται τρεις λόγους αποκλεισμού της συμμετοχής της εταιρείας Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ.

1^{ος} λόγος αποκλεισμού

Η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ σε υπεύθυνη δήλωσή της αναφέρει ότι κατασκευαστής των προσφερόμενων κάδων είναι 100% η Γερμανική εταιρία SULO Umwelttechnik GmbH, η οποία θα κατασκευάσει εξ' ολοκλήρου τα προσφερόμενα υλικά. Ωστόσο η έκθεση ελέγχου του προσφερόμενου κάδου η οποία συνυποβλήθηκε από την Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ αναφέρει ότι ο κατασκευαστής των τροχών είναι η Ρ.Ο. (συντομογραφία της Γαλλικής εταιρείας Plastic Omnium). Επίσης, στη δοκιμή 3.3.16 της ίδιας έκθεσης ελέγχου, με τίτλο «Δοκιμή διαμέτρων τροχών», όπου υπάρχει η παραπομπή 6) η οποία αναφέρει «6) Πιστοποιητικό εργοστασίου κατασκευής των τροχών». Στη συνέχεια, η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ, προσκόμισε δείγμα κάδου, στους τροχούς του οποίου ήταν χαραγμένη η επιγραφή της ιταλικής εταιρείας TELLURE ROTA. Ούτε όμως ο παραπάνω κατασκευαστής τροχών είχε αναφερθεί στην προσφορά της παραπάνω διαγωνιζόμενης εταιρείας. Η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ δεν κατέθεσε πιστοποιητικό ISO 9001 – ως όριζε η μελέτη του διαγωνισμού για καμία από τις ανωτέρω εταιρείες κατασκευής τροχών συνεπώς πρέπει να αποκλεισθεί από τη συνέχεια του διαγωνισμού.

Κατά την εξέταση του πρώτου λόγου αποκλεισμού της εταιρείας Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ σύμφωνα με την ένσταση της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» η επιτροπή γνωμοδοτεί τα εξής:

Σύμφωνα με την Τεχνική Προσφορά που κατέθεσε η εταιρεία «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» και την υπεύθυνη δήλωση που κατέθεσε, η επιχειρηματική μονάδα κατασκευής των προσφερόμενων κάδων είναι η SULO Umwelttechnik GmbH. Η έκθεση ελέγχου που συνυποβλήθηκε από την εταιρεία «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» αναφέρει πράγματι τη συντομογραφία ΡΟ, καθώς και την παραπομπή 6 στην δοκιμή 3.3.16 η οποία αναφέρει «6) Πιστοποιητικό εργοστασίου κατασκευής των τροχών».

Κατά την αρχική εξέταση από την επιτροπή του δείγματος κάδου που προσκομίστηκε από την εταιρεία «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» διαπιστώθηκε ότι οι τροχοί του κάδου ανέγραφαν «made in Italy». Η επιτροπή ζήτησε σύμφωνα με το άρθρο 12 του ΕΚΠΟΤΑ διευκρινήσεις από την εταιρεία. Η εταιρεία ενώπιον της επιτροπής απάντησε ότι εκ παραδρομής το δείγμα κάδου έφερε τροχούς με την αναγραφή «made in Italy» και προς απόδειξη αυτού προσκόμισε νέο δείγμα κάδου χωρίς την αναγραφή «made in Italy» επί των τροχών. Κατά την επανεξέταση των τροχών του δείγματος στο στάδιο των ενστάσεων, η επιτροπή διαπίστωσε ότι οι τροχοί ανέγραφαν «Plastic Omnium».

Στη συνέχεια η επιτροπή με το με αριθμ. πρωτ. 20208/14-8-2015 έγγραφο ζήτησε διευκρινήσεις σχετικά με τον κατασκευαστή των τροχών του δείγματος. Η εταιρεία «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» με το από 2/9/2015 έγγραφο της αναφέρει ότι ο Γερμανικός Οίκος SULO είναι μέλος του ομίλου PLASTIC OMNIUM. Η εταιρεία SULO κατασκευάζει και προμηθεύει τροχούς τη μητρική εταιρεία PLASTIC OMNIUM με αποτύπωση επ' αυτών του λογοτύπου ΡΟ (ήτοι PLASTIC OMNIUM) και όχι SULO. Επίσης η εταιρεία «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» δηλώνει ότι η τελική κατασκευή και συναρμολόγηση των κάδων

απορριμμάτων στο σύνολό τους γίνεται από την εταιρεία SULO όπως αναφέρεται και στην Υπεύθυνη Δήλωση που συμπεριλαμβάνεται στην προσφορά της εταιρείας.

Η επιτροπή κρίνει τις διευκρινήσεις της εταιρείας επαρκείς και γνωμοδοτεί την απόρριψη της ένστασης της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» ως προς το τμήμα αυτό.

2^{ος} λόγος αποκλεισμού

Στο καπάκι του δείγματος του κάδου που προσφέρει η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ υπάρχει ανάγλυφα το έτος κατασκευής (2012), ενώ σύμφωνα με τη σχετική μελέτη, οι κάδοι θα πρέπει να είναι πρόσφατης κατασκευής, του τελευταίου εννιαμήνου. Στο κυρίως σώμα του κάδου δεν υπάρχει κανένα αποτύπωμα που να πιστοποιεί το έτος και το μήνα κατασκευής όπως ζητούν οι τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης.

Κατά την εξέταση του δεύτερου λόγου αποκλεισμού της εταιρείας Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ σύμφωνα με την ένσταση της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» η επιτροπή γνωμοδοτεί τα εξής:

Κατόπιν εξέτασης του αρχικού δείγματος του κάδου που προσκόμισε η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ, που αναφέρθηκε ανωτέρω, διαπιστώθηκε ότι το καπάκι του δείγματος του κάδου ανέγραφε πράγματι έτος κατασκευής 2012. Η επιτροπή και για το συγκεκριμένο θέμα ζήτησε διευκρινήσεις από την εταιρεία, η οποία δήλωσε ότι εκ παραδρομής το δείγμα κάδου ανέγραφε έτος κατασκευής 2012 και προς απόδειξη αυτού προσκόμισε νέο δείγμα κάδου που αναγράφει έτος κατασκευής 2015. Στο κυρίως σώμα του κάδου υπάρχει αποτύπωμα που πιστοποιεί το έτος και το μήνα κατασκευής όπως ζητούν οι τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης.

Ως εκ τούτου η επιτροπή γνωμοδοτεί την απόρριψη της ένστασης της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» ως προς το τμήμα αυτό.

3^{ος} λόγος αποκλεισμού

Στην παράγραφο 7.1.7 των τεχνικών προδιαγραφών της μελέτης αναφέρεται ότι «η διαδικασία τεχνικής υποστήριξης να είναι πιστοποιημένη κατά ISO 9001 ή ισοδύναμο αυτού και στην τεχνική προσφορά να επισυναφθεί το αντίστοιχο πιστοποιητικό».

Η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ κατέθεσε πιστοποιητικό ISO 9001 με πεδίο εφαρμογής τα εξής:

«ΕΜΠΟΡΙΑ, ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ-ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ-ΕΡΓΟΥ-ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ.»

«ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ»

Από τον ανωτέρω τίτλο και αφού ο κάδος απορριμμάτων δεν είναι μηχανήμα ή όχημα, εντασσόμενος στον εξοπλισμό προστασίας περιβάλλοντος, προκύπτει ότι το πιστοποιητικό ISO της παραπάνω εταιρείας δεν περιλαμβάνει την τεχνική υποστήριξη του δημοπρατούμενου είδους.

Κατά την εξέταση του τρίτου λόγου αποκλεισμού της εταιρείας Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ σύμφωνα με την ένσταση της εταιρείας της ένστασης «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» η επιτροπή γνωμοδοτεί τα εξής:

Η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ κατέθεσε πιστοποιητικό ISO 9001 της κατασκευάστριας εταιρείας SULO Umwelttechnik GmbH, που αναφέρει «Design and manufacturing of plastic bins; distribution of metal and plastic and identification and weighing systems for collection, transport and treatment of waste; specific services for bins, identification and weighing systems” και στην επίσημη υποβληθείσα μετάφραση “Παραγωγή και σχεδίαση πλαστικών κάδων, όπως επίσης και συστήματα αναγνώρισης κάδων, ανάπτυξη και προώθηση προϊόντων στην αγορά από χάλυβα και πλαστικό, για τη συλλογή, μεταφορά και επεξεργασία απορριμμάτων, ειδικές υπηρεσίες για κάδους, ταυτοποίηση κάδων και

συστήματα ζύγισης», το οποίο η επιτροπή γνωμοδοτεί ότι καλύπτει και την τεχνική υποστήριξη.

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπ όψιν όλα τα ανωτέρω, γνωμοδοτεί την απόρριψη της ένστασης της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» στο σύνολό της και τη συνέχιση της συμμετοχής της εταιρείας «Δ.Φ.Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» στο διαγωνισμό.

2) Η ένσταση της εταιρείας με επωνυμία «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» κατά της συμμετοχής της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» στον υπ. αριθμ. 8866 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ. αριθ. 7699/1-4-2015 διακήρυξης του Τμήματος Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού, για την «Προμήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριμμάτων 1100 lt», που υποβλήθηκε ηλεκτρονικά την 20/7/2015.

Από την εξέταση της ένστασης της εταιρείας «Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» κατά της συμμετοχής της εταιρείας με επωνυμία «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» προέκυψαν τα εξής:

Η ένσταση υποβλήθηκε ηλεκτρονικά μέσω του συστήματος και επισυνάπτοντας το σχετικό έγγραφο σε μορφή αρχείου pdf το οποίο φέρει ψηφιακή υπογραφή. Τα πρακτικά της Επιτροπής του Διαγωνισμού κοινοποιήθηκαν στους συμμετέχοντες την 10/7/2015, ημέρα Παρασκευή, και η ένσταση υποβλήθηκε την Δευτέρα 20/7/2015. Σύμφωνα με το άρθρο 15 της Υ.Α. 11389/1993 «ΕΚΠΟΤΑ» η ένσταση κατά της συμμετοχής προμηθευτή σε διαγωνισμό υποβάλλεται εγγράφως μόνο από προμηθευτή που συμμετέχει σε αυτόν ή αποκλείστηκε από αυτόν, μέχρι και την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσματος του αντίστοιχου σταδίου. Η επιτροπή λαμβάνοντας υπ' όψιν ότι τα πρακτικά της Επιτροπής του Διαγωνισμού κοινοποιήθηκαν στους συμμετέχοντες την 10/7/2015, ημέρα Παρασκευή, η επόμενη εργάσιμη ήταν η Δευτέρα 13/7/2015 και η ένσταση υποβλήθηκε μετά την παρέλευση επτά ημερών, την επόμενη Δευτέρα 20/7/2015, διαπιστώνει ότι η ένσταση υποβλήθηκε εκπρόθεσμα.

Η εταιρεία Δ.Φ. Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ αναφέρει ότι κατέθεσε εκπρόθεσμα την αίτηση για δύο λόγους:

1. Διότι το δικονομικό πλαίσιο που ορίζει η Διακήρυξη, δεν είναι το ισχύον στην προκειμένη περίπτωση, με συνέπεια η εταιρεία να παραπλανηθεί ως προς τις συντρέχουσες και ισχύουσες προθεσμίες.
2. Η κοινοποίηση των πρακτικών του θέματος πραγματοποιήθηκε με ανάρτηση στον ιστότοπο του διαγωνισμού στις 10/7/2015 (ημέρα Παρασκευή) και ώρα 4:53 μμ, δηλαδή μη εργάσιμη ώρα, οπότε έλαβαν γνώση μετά την παρέλευση 24ώρου, αφενός εξ' αιτίας της ώρας και ημέρας κοινοποίησης αυτών, αφ' ετέρου, λόγω της εν γένει Οικονομικής κρίσης (Capital Control), όπου η εταιρεία υπολειπούν.

Σύμφωνα με τον Ν. 2690/1999 υπέρβαση της προθεσμίας συγχωρείται σε περίπτωση ανώτερης βίας. Οι λόγοι που επικαλείται ο ενιστάμενος (το δικονομικό πλαίσιο της διακήρυξης και η ημέρα και ώρα κοινοποίησης των πρακτικών σε περίοδο που η εταιρεία υπολειπούν), δεν συνιστούν ανώτερα βία. Συγκεκριμένα όσον αφορά στο δικονομικό πλαίσιο της διακήρυξης ο ενιστάμενος έχει καταθέσει με την προσφορά του υπεύθυνη δήλωση με την οποία αποδέχεται τους όρους της διακήρυξης πλήρως και ανεπιφύλακτα. Όσον αφορά στην ημέρα και ώρα κοινοποίησης των πρακτικών αναφέρει ότι δεν έλαβε γνώση την Παρασκευή αλλά δεν αναφέρει για ποιο λόγο δεν μπόρεσε την επόμενη Δευτέρα-εργάσιμη μέρα να ασκήσει το δικαίωμά του. Ως εκ τούτου η ένσταση είναι απορριπτέα και δεν εξετάζεται.

Η εκπρόθεσμη υποβολή ένστασης ή γενικότερα η μη νομότυπη υποβολή της και συνακόλουθα η απόρριψή της δεν στερεί από την αναθέτουσα αρχή τη δυνατότητα να ελέγξει τη βασιμότητα των ισχυρισμών που περιέχονται σε αυτή, προκειμένου να διαπιστώσει τη

νομιμότητα ή μη της διαγωνιστικής διαδικασίας – δυνατότητα άλλωστε που έχει η αναθέτουσα αρχή ανεξαρτήτως της υποβολής σχετικής ένστασης (ΣΤΕ ΕπΑν 74/2000).

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω η επιτροπή έλεγξε τη βασιμότητα των ισχυρισμών της εταιρείας «Δ.Φ.Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» η οποία υποστηρίζει τα εξής:

Η εταιρεία Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων ΑΕΒΕ, δηλώνει ότι οι προσφερόμενοι κάδοι είναι κατασκευασμένοι, κατά 90% (σώμα και καπάκι) από την ίδια και κατά 10% (εισαγωγή τροχών) από το εργοστάσιο LIV HIDRAVLIKA in KOLESA, d.o.o (Industrijska cesta 2, 6230 Postojna, Σλοβενία).

A) Βάσει της απαίτησης της Διακήρυξης και της Μελέτης, η εταιρεία Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων ΑΕΒΕ θα έπρεπε να καταθέσει ISO 9001, της εταιρείας LIV HIDRAVLIKA in KOLESA d.o.o (Industrijska cesta 2, 6230 Postojna, Σλοβενία) όπως αναφέρεται στην Υπεύθυνη Δήλωση. Το πιστοποιητικό ISO του υποκατασκευαστή των τροχών που κατέθεσε η εταιρεία Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων ΑΕΒΕ, αφορά την LIV KOLESA, d.o.o (Postojna, Σλοβενία).

Σύμφωνα με το από 27/9/2012 έγγραφο της εταιρείας LIV KOLESA, d.o.o, που κοινοποίησε στην επιτροπή η εταιρεία Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων ΑΕΒΕ με το από 31/8/2015 έγγραφό της, διαπιστώθηκε ότι η εταιρεία LIV HIDRAVLIKA in KOLESA, d.o.o έχει μετονομαστεί σε LIV KOLESA, d.o.o.

B) Βάσει της απαίτησης της Διακήρυξης και της Μελέτης, η εταιρεία Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων ΑΕΒΕ θα έπρεπε να καταθέσει ISO 9001, της εταιρείας LIV HIDRAVLIKA in KOLESA d.o.o (Industrijska cesta 2, 6230 Postojna, Σλοβενία) στο οποίο θα γίνεται ρητή αναφορά στην τεχνική υποστήριξη.

Το πιστοποιητικό ISO του υποκατασκευαστή των τροχών που κατέθεσε η εταιρεία Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων ΑΕΒΕ, αφορά την LIV KOLESA, d.o.o (Postojna, Σλοβενία) και δεν γίνεται καμία αναφορά στην τεχνική υποστήριξη.

Το πιστοποιητικό ISO του υποκατασκευαστή των τροχών των κάδων που κατέθεσε η εταιρεία «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων ΑΕΒΕ», αναφέρει «development, production and sales of products in the field of metal and plastic processing” και στην επίσημη υποβληθείσα μετάφραση «ανάπτυξη, παραγωγή και πώληση προϊόντων στο πεδίο της επεξεργασίας μετάλλου και πλαστικού» το οποίο η επιτροπή γνωμοδοτεί ότι καλύπτει και την τεχνική υποστήριξη.

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπ όψιν όλα τα ανωτέρω, γνωμοδοτεί την απόρριψη της ένστασης της εταιρείας «Δ.Φ.Σαραντόπουλος ΑΕΒΤΕ» και τη συνέχιση της συμμετοχής της εταιρείας «Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε.» στο διαγωνισμό.

Κατά συνέπεια, η επιτροπή γνωμοδοτεί την απόρριψη και των δύο ενστάσεων που υποβλήθηκαν και τη συνέχιση της συμμετοχής και των δύο συμμετεχόντων στο διαγωνισμό.

Στο σημείο αυτό η επιτροπή, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο καθarόγραψε και υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΚΡΙΚΟΧΩΡΙΤΗ
ΠΗΓΗ

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ